Jméno, třída …………………………………….

1. Zapiš římské číslo jako arabské:
     2. Zapiš arabské číslo jako římské
	XLV = 
	MCCXII =
	38 =
	1415 =

	DCXIX = 
	MDCCCLXIX =
	511 =
	1987 =


3. PEČLIVĚ napiš tužkou do rámečků dvakrát všechna písmena anglické abecedy podle předlohy 
ABCDEFGHIJKLMNOPQRSTUVWXYZ

	


	


4. Doplň tabulku:
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5. Vypočítej z paměti:
	13 - 3 · 2 =
	12 · 5 – 2 =
	60 – 31 + 19 =

	50 · (7 - 5) =
	240 : 6 + 140 =
	12 : 2 ∙ 3 =

	7 ∙ 3 + 4 ∙ 5 =
	7 + 3 ∙ 4 + 5 =
	18 – 6 + 3 =


6. Na druhou stranu listu narýsuj trojúhelník RST s délkami stran:

a) r = 5 cm, s = 5 cm, t = 7 cm. (Nakresli si i náčrt)
7. Vyděl a proveď zkoušku správnosti:
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